

今天,由甄子丹、金城武和汤唯组成的“甄唯武”——“真威武”组合将在《武侠》北京首映礼聚首,届时,陈可辛、姜武、惠英红和李小冉等主创将集体出席。这也是《武侠》从戛纳电影节归来后首次全阵容亮相。昨天,该片在北京提前试映,陈可辛将医学和物理学引进功夫片的改良尝试,让媒体评价呈现两极化趋势。 晚报记者 梁晨 北京报道



小花絮 金城武：“收尸”直至呕吐

为了使“屠城”的气氛达到“窒息”，美术指导孙立在置景时颇下了一番工夫。“我们原计划用剖腹流肠的整头牛，但因场面过于血腥害怕吓坏小演员而被临时换掉，最后一刻换上了牛骨架。”“屠城”之战，金城武“收尸”的戏被安排在最后一天，这也让晾了三天的牛骨架在凶案现场招引了大量苍蝇、蚊虫，令人作呕。“好在这场戏我们就是需要金城武吐，所以其实当天金城武根本不用演。”



《武侠》北京首映

陈可辛开新路,引进医学、物理学改良功夫片
“这是我心目中的武侠,一部拍给80后看的功夫片。”

“真威武”?“甄唯武”!

媒体评价呈现两极化



角色说 甄子丹：“杀气”不敌“稚气”

此次甄子丹在电影里一人分饰两角，“唐龙，是一个杀人机器。但经历了屠城之战后，性情大变，改名换姓成了刘金喜，逃离自己的历史”。陈可辛说，在拍摄这段“屠城”转折戏时，选择用一个六岁的孩子去“打”甄子丹。“我和子丹说，拍这场戏，要把杀气提到最重，但同时，在面对那个孩子时，要被他的稚气打败。”



一片欲望与仇恨的土地

一个动荡而混乱的时代

罪人般活着,或者,英雄般死去

A 悬疑说 金城武化身福尔摩斯

如果抱着看传统功夫片的心态进影院的话,《武侠》会颠覆功夫片原有的“游戏规则”,虽然讲述东方恩仇的故事,却有着西方悬疑节奏,“简直就是中国版《豪斯医生》”。金城武戴上礼帽和小圆眼镜摇身变成捕快版福尔摩斯,对一桩杀人命案歇斯底里的追逐,层层剥开之后,发现环环相扣的秘密。只可惜最后聪明反被聪明误,到头来赔上自己的性命。金城武首度尝试四川方言,有的观众认为很有突破、很好笑,有的观众却认为没有必要,听起来很怪。据悉,《武侠》服装指导吴里璐透露,金城武的戏装都是货真价实的古董,“除了眼镜,我们最担心的就是他那顶帽子了,全世界只有一顶,所以我们特地配了一个保险箱,拍戏期间,金城武走到哪儿,保险箱跟到哪儿”。

昨天,陈可辛现身试映现场:“这是我心目中的武侠,一部拍给80后看的功夫片。”

B 肉搏说 甄子丹打戏很张彻

此次,甄子丹不再是完美英雄形象,而是胆小怕事的村民,但平凡的家庭生活被两个突如其来的强盗打破。强盗之死惹来了捕快的猜疑,捕快的调查翻出了他的身世之谜。在剧情的设计上,陈可辛给甄子丹安排了几场肉搏战,打戏的真实感被评价为“很古龙很张彻”,不过,甄子丹和王羽两代“独臂刀王”的最后对决很雷人,由于王羽饰演的教头练就金刚不坏之身,陈可辛居然别出心裁地引进物理学的避雷针原理——教主不是被打死的,而是被雷劈死的,全身被烧焦。这种“雷人”死法让全场媒体爆发出轰鸣般的笑声。

C 微观说 一拳打爆10条血管

“若拍一部大家都觉得对的武侠,我为什么要拍?飞檐走壁,跳来跳去,这是别人的武侠,不是陈可辛的。这一次和以往不同的是,并非现有故事,而是先有一个概念,我想用科学、医学、物理学的方式来解释中国武侠片,然后才往里面填了故事。”陈可辛在《武侠》中添加了现代医学和微观概念。在片中,观众可以清楚地看到功夫对身体的作用力,“一拳打爆10条血管,震碎20根骨头,穿越30个穴位……”此外,诸如验尸、针灸、轻功等都被陈可辛进行了全新的解构。

有媒体认为,《武侠》前半段节奏过慢,在打斗中引入的医学概念没有任何价值。还有观众称,金城武、甄子丹的表演可圈可点,而汤唯纯粹是个打酱油的角色。

三言两语

“我看《武侠》犹如看《杀出个黎明》,前半段是步步推进的悬疑片,后半段王羽现身则似僵尸片大BOSS,无情无义对照负罪断臂求重生,原来都是同谋者。剧情计算缜密,刻意中见诚意,很古龙很张彻。”——影评人魏君子

“悬疑、惊悚、武打结合巧妙,观赏性很强!除人情与法理、亲缘与血脉的纠结,陈可辛还通过甄子丹和金城武、王羽两个男人的关系,分别讲述了两条深入浅出的人生哲理:多装傻,装傻犯桃花;莫装逼,装逼遭雷劈。”——编剧毕成功

“动作场面很精彩,陈可辛想表达的层次很丰富,在正义和怜悯之间人物有挣扎,是非常下工夫的电影。但是我受不了里面的血腥场面,其实有些地方不用刻画得那么血腥露骨。”——京城女记者

故事梗概

侠客刘金喜(甄子丹)隐姓埋名,与妻子阿玉(汤唯)和一双儿子生活在一处偏远的小村庄,却被卷入一桩离奇的命案。捕快徐百九(金城武)是一位“武痴”,在查案的过程中,嗅到了刘金喜身上必有过人之处。不料,恰恰因为他的好奇,迫使刘金喜面临和七十二地煞教主(王羽)的生死对决,他的家庭危在旦夕,他们的家园,遭受灭顶之灾……

超越创世酒水培训管理机构全程策划

喝大唐烧坊 赢盛世酒钱

大唐烧坊 世袭浓香

628感恩充值日 生日美酒免费领

大唐烧坊酒始创于公元628年盛唐时期,凡6月28日出生的市民,凭身份证原件、复印件及当天大唐烧坊酒报纸广告,到大唐烧坊酒郑州直营形象店均可免费领取生日酒两瓶。

充值628元送628元,以此类推,当天有效。

预约热线: 67888111 充值热线: 15637108888

四川泸州施可富大曲酒厂、四川泸州大唐烧坊酒业有限公司为感谢绿城父老乡亲对大唐烧坊酒的厚爱,特推出“喝大唐烧坊·赢盛世酒钱”活动:

即日起,凡在大唐烧坊酒郑州各直营店内购买大唐烧坊酒者,均可赢得金额不等的酒钱,成箱购买还可中大奖!

(特别提醒:酒钱仅限于购买大唐烧坊酒使用)

直营形象店地址:郑州市航海中路与连云路交叉口南300米(八十二中对面) 订酒专线: 0371-63519519 67888111



吉泰坊: 52%vol 500ml
零售价: 58元/瓶



鸿运坊: 52%vol 500ml
零售价: 25元/瓶

诚聘: 总经理助理1名, 销售精英20名, 促销精英50名, 团购经理、司机若干名。招聘专线: 0371-86003566

(不收取应聘者任何费用)